
                                                                                                

                                                                                                
  

 

  

 

 

 
Zpráva z akce „Festival lokální ekonomiky - 4. ročník“ 

24. 9. 2016 
Chřibská 

 

 

MAS Český sever uspořádala v rámci partnerství s Celostátní sítí pro venkov a městem Chřibská 

IV. ročník Národní konference lokální ekonomiky na téma sociální zemědělství a sociální 

podnikání. Konference byla součástí 4. ročníku Festivalu lokální ekonomiky. 

 

Konference, kterou zahájili zástupci Celostátní sítě pro venkov Bc. Sazeček a MAS Český sever 

Ing. Hamplová spolu se starostou města Janem Machačem, byla rozdělena do dvou bloků.  

 

Dopolední blok obsahoval přednášky o možnosti financování projektů s vazbou na Program 

rozvoje venkova. Úvodní přednášky se věnovaly investičním prioritám v oblasti sociálního 

zemědělství, seznámily účastníky s Programem rozvoje venkova a Státní zemědělskou politikou 

v oblasti sociálního zemědělství. Dalším zajímavým prezentovaným tématem bylo Sociální 

podnikání jako udržitelné řešení společenských problémů. Poslední lektorka uzavřela dopolední 

blok na téma Sociální zemědělství z pohledu Programu rozvoje venkova. 

 

V odpoledním bloku byla konference zaměřena na příklady dobré praxe. Bylo představeno 

sociální zemědělství z oblasti Trutnovska a MAS Brdy – Vltava. Juraj Grňo se věnoval tématu 

venkov z pohledu krajinotvorby a zadržování vody v krajině.  

 

Účelem akce bylo seznámit účastníky konference s Programem rozvoje venkova, zpřístupnit 

zájemcům o dotaci podrobnější informace o dotačních možnostech v novém programovém 

období a zprostředkovat jim praktické rady a zkušenosti se zakládáním a provozováním 

sociálních podniků.  

 

V sále, kde se konference konala, byl umístěn stánek CSV a MAS Český sever s odbornými 

tiskovinami o PRV, informačními materiály partnerů CSV a drobnými propagačními předměty 

SZIF, CSV a MAS.  

 

Součástí Festivalu lokální ekonomiky byl tematicky laděný farmářský trh regionálních výrobků 

s kulturním programem, který zorganizovalo město Chřibská ve spolupráci s MAS Český sever 

za podpory Ústeckého kraje. 

 

 

 

 

Zpracoval: Bc. Tomáš Sazeček, krajský koordinátor CSV 

Dne: 9. 11. 2016 

 

 

 

  


